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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 5209/08.05.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  

από το Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κυριάκο, με θέμα: «Τα γραφειοκρατικά γρανάζια 

καθυστερούν τη δημιουργία νέου φαρμακείου ΕΟΠΥΥ στη Θεσσαλονίκη σε χώρο που 

παραχώρησε η ΕΑΕ», και κατά το μέρος της δικής μας αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα 

ακόλουθα:  

 

    Σε συνέχεια της πρόθεσης της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας για την παραχώρηση 

χώρου σε ακίνητο ιδιοκτησίας της, στη θέση Ρίγανη της Πυλαίας Ν. Θεσσαλονίκης, 

προκειμένου να λειτουργήσει εκεί Φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ, κλιμάκιο της Τεχνικής Υπηρεσίας 

του ΕΟΠΥΥ μετέβη ώστε να αξιολογήσει το χώρο.  

Ο προς παραχώρηση χώρος αφορά ημιυπόγειο τμήμα της Μονάδας Ημερήσιας Νοσηλείας 

«Νίκος Κούρκουλος», μικτής επιφάνειας περίπου 465 τμ., ο οποίος αν και επαρκής ως προς 

την επιφάνεια, εμφανίζει σημαντικά τεχνικά και λειτουργικά ζητήματα, τα οποία καθιστούν 

αναγκαίες εκτεταμένες παρεμβάσεις, ενώ δεν διαθέτει άμεση και λειτουργική πρόσβαση. 

Ο χώρος απαιτεί πλήρη οικοδομική και ηλεκτρομηχανολογική αποπεράτωση, 

περιλαμβανομένης της ολοκλήρωσης των δαπέδων και επιχρισμάτων, της κατασκευής 

ψευδοροφών, εσωτερικών χωρισμάτων, γκισέ και χώρων υγιεινής, καθώς και της 

εγκατάστασης κουφωμάτων αλουμινίου. Επιπλέον, απαιτούνται πλήρεις 
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ηλεκτρομηχανολογικές υποδομές για φωτισμό, ψύξη-θέρμανση, εξαερισμό, συστήματα 

ασφάλειας και καλωδιώσεις (ασθενή και ισχυρά ρεύματα).  

Το συνολικό κόστος των εργασιών αυτών εκτιμάται σε 560.000 ευρώ πλέον ΦΠΑ. 

Σημειώνεται ότι όσον αφορά στο χρονικό διάστημα της παραχώρησης, τόσο ο Πρόεδρος της 

Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας, όσο και ο νομικός της Εταιρείας ενημέρωσαν τις 

αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ ότι η παραχώρηση θα πραγματοποιηθεί για 15 έτη, παρόλο 

που η αρχική συζήτηση αφορούσε το χρονικό διάστημα των 30 ετών.  

Λαμβάνοντας υπόψη ότι βρίσκεται σε εξέλιξη ο διαγωνισμός για την κατ’ οίκον διάθεση των 

Φαρμάκων Υψηλού Κόστους (ΦΥΚ), γεγονός που αναμένεται να συμβάλει ουσιαστικά στην 

αποσυμφόρηση των φαρμακείων του ΕΟΠΥΥ και να ενισχύσει την εξυπηρέτηση των 

ασφαλισμένων χωρίς την ανάγκη φυσικής παρουσίας, ο Οργανισμός προτίθεται να 

επανεξετάσει την πρόταση της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας για την παραχώρηση του 

εν λόγω χώρου εντός του Νοσοκομείου «Θεαγένειο», λαμβάνοντας υπόψη και το ιδιαίτερα 

υψηλό κόστος που απαιτείται για την εκτέλεση των αναγκαίων εργασιών αποκατάστασης και 

διαμόρφωσης του χώρου. 
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